

Студенты любят кубки



Завершился очередной розыгрыш Кубка Могилева по футболу, в котором принимали участие 16 команд. В финале встретились команды МГУП и «Трансмаш». Со счетом 4:0 победили студенты университета продовольствия, которых

не первый десяток лет тренирует Владимир Задиран. 24 июня студенты МГУП, как обладатели прошлогоднего кубка области, стартуют в розыгрыше Кубка страны. В матче 1/32 финала они встретятся с командой второй лиги национального чемпионата Беларуси «Молодечно». Игра состоится на стадионе «Химволокно». Начало в 18.00.

НА СНИМКЕ: студенты с только что завоеванным кубком города. Крайний слева — Владимир Задиран, рядом — заведующий кафедрой физвоспитания технологического факультета МГУП Анатолий Ковалев.